

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 14 Електрична інженерія
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі та проблеми у сфері електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Сформовані спеціальні компетентності носять практичний характер, що дає можливість їх використання у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Крім того слід відмітити, що освітньо-професійна програма має чітку послідовність вивчення навчальних дисциплін. Безперечною перевагою є розширена вибіркова компонента освітньо-професійної програми, що забезпечує свідомий вибір здобувачами освіти необхідних компетентностей відповідно до умов сучасності.

Дисципліни, що включені до освітньо-професійної програми відповідають підготовці здобувачів освіти, для їх успішної професійної діяльності, а також дозволяють їм бути успішними на ринку праці та користуватися попитом у роботодавців за наступними видами професійної роботи: обслуговування електричних мереж, електротехнічного та електромеханічного обладнання низької напруги; робота в структурних підрозділах підприємств електроенергетичних та електромеханічних лабораторіях та ін.

що значно підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у сфері фахової передвищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» за своїм змістом і наповненням відповідає запитам роботодавців при підготовці кваліфікованих фахівців та дозволяє рекомендувати її до впровадження у освітній процес.

Головний інженер
ПрАТ «Ніжинський жиркомбінат»



Захаров А.В.